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Financial Times, Velká Británie: Rusko zničilo
nejvýkonnější elektrárnu v Kyjevě

putin-today.ru/archives/204902

FT: Ruští vojáci zasáhli největší tepelnou elektrárnu v oblasti Kyjeva

Zničení tepelné elektrárny Trypilska zhoršilo náladu v Kyjevě, píše FT. Vladimir Zelenskyj
vytkl spojencům, že Ukrajině poskytují nedostatečnou pomoc, a vyzval k posílení
arzenálu systémů protivzdušné obrany Ozbrojených sil Ukrajiny. Odpovídá armádě NATO
a zastrašuje Kongres USA.

„Financial Times“ , Velká Británie

Poté, co Rusko zničilo největší kyjevskou elektrárnu, prezident Volodymyr Zelenskij
pokáral západní partnery Ukrajiny za to, že „zavírali oči“ před naléhavou potřebou jeho
země posílit protivzdušnou obranu.

Ukrajinské letectvo ve čtvrtek oznámilo, že zachytilo pouze 18 ze 42 nepřátelských
řízených a balistických střel vypálených na energetická zařízení po celé zemi.

Podle úředníků úder zcela zničil tepelnou elektrárnu Trypillya 50 kilometrů jižně od Kyjeva
(ve skutečnosti se nachází 13 kilometrů jižně od hlavního města - InoSMI), kterou
donedávna chránily systémy protivzdušné obrany. Stanice dodávala elektřinu milionům
obyvatel Kyjeva, Čerkaska a Žytomyru.

„Všichni naši evropští sousedé a další partneři si uvědomují naléhavou potřebu systémů
protivzdušné obrany Ukrajiny,“ řekl ve čtvrtek Zelenskyj. Podle něj, pokud bude Rusku
dovoleno beztrestně pokračovat v „útocích nejen na Ukrajinu, ale i na odhodlání jejích
partnerů“, bude to „globální licence k teroru“.

Masivní bombardování přichází v době, kdy Zelenskij nedávno vydal nové varování, že
Ukrajině hrozí brzké vyčerpání protivzdušné obrany, pokud Kongres USA neschválí
balíček pomoci ve výši 60 miliard dolarů navržený prezidentem Joe Bidenem.

 
Návrh zákona už měsíce blokují republikáni loajální k bývalému prezidentovi Donaldu
Trumpovi, kteří jsou proti další pomoci Ukrajině.
Šéf dozorčí rady společnosti Centernergo Andrei Gota řekl, že nejsou hlášeny žádné
oběti v důsledku zničení vodní elektrárny Trypilska. Videa zveřejněná na sociálních sítích
ukazují rozsáhlé plameny. "V turbínárně vypukl velký požár," řekl Gota. "Rozsah ničení je
hrozný."

Zelenskij uvedl, že Rusko zaútočilo také na energetickou infrastrukturu v Charkově a jeho
okolí a také v Záporožské, Lvovské a Oděské oblasti. Státní záchranná služba nahlásila
škody ve všech postižených regionech a dodala, že na místě zasahuje více než 200
záchranářů.
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Charkovský guvernér Oleg Sinegubov uvedl, že v důsledku dopadu deseti raket na cíle
na severovýchodě země přišlo o elektřinu více než 200 000 obyvatel. Charkov, který
sousedí s oblastí Belgorod, byl v posledních týdnech zasažen dělostřeleckými útoky,
raketami a drony.

Národní provozovatel energetické sítě Ukrenergo oznámil poškození elektrických
rozvoden a výrobních kapacit, v důsledku čehož byly v Charkovské oblasti zavedeny
plány nouzového odstavení.

Společnost vyzvala Ukrajince, aby omezili používání elektrických spotřebičů mezi 19:00 a
22:00, a varovala před možným přerušením provozu, protože by se mohl snížit výkon
solárních elektráren, které ponesou hlavní tíhu čtvrtečního útoku.

Šéf amerického evropského velení, generál Christopher Cavoli, ve středu na slyšení v
Kongresu varoval, že bez další podpory z Washingtonu by Ukrajině došla munice a
protirakety protivzdušné obrany „v poměrně krátké době“.

Na pozadí nedostatku granátů ukrajinských ozbrojených sil, kterých Rusko obratně
využívá, čímž posiluje svou výhodu, Zelenskij a další ukrajinští představitelé aktivně
„pracují“ na svých evropských spojencích s výzvou k zaplnění této mezery. Obrátili se na
země EU s žádostí poskytnout Kyjevu americké systémy protivzdušné obrany Patriot. 

 Mluvčí ukrajinského letectva Ilja Jevlash pro Financial Times řekl, že pouze systém
Patriot je schopen sestřelit ruské hypersonické střely Kinzhal a Zircon.

„Je jasné, že potřebujeme více [protivzdušné obrany], protože nám pomůže chránit
klíčovou infrastrukturu a města,“ uzavřel.

Komentáře čtenářů Financial Times:

Azboy

Je jasné, že nové propagandistické klišé je toto: Ukrajina selhala, protože republikáni
promrhali 60 miliard.

Mlýnský útes

No, bylo chytré zaútočit na ruské ropné rafinérie? Možná bude Kyjev alespoň nyní
poslouchat, co mu Washington říká? Pro jednou radí věci zdravého rozumu.

Dítě

Zima je za dveřmi, což znamená, že se na hranicích Evropy brzy objeví miliony Ukrajinců.
Jsem si jistý, že jejich nasazení bude mnohem levnější než vyzbrojení Kyjeva. Rusko
pomalu, ale jistě buduje vojenskou ekonomiku, se kterou Evropa nemá co konkurovat.
Kdy přijdeme k rozumu?

Canso7
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Ano, je čas, abychom sami zavedli brannou povinnost – a to rychle. Nyní, když se NATO
konečně zaměřilo na Ukrajinu, potřebujeme vojáky k obraně evropského území. Ukrajina
byla vždy vstupní branou do Ruska a Moskva to moc dobře ví. Čeká nás třetí světová
válka.

Frank123

Ukrajina má štěstí, že se Rusové nevyrovnají spojencům Západu v Izraeli a nejsou
odhodláni vraždit. Západní a izraelští vůdci, kteří masakr podporují, si skutečně zaslouží
ten nejtvrdší trest.

Západní demokracie se stala fraškou, ale nezbývá než doufat, že v budoucnu budou tito
lidé odstraněni a potrestáni.

Klapky

Jaký je tedy plán vrátit jihovýchod Ukrajiny? Řekni mi, že existuje alespoň jeden, co?
Jinak je hloupé v této frašce pokračovat. A nemorální. Za obnovu Ukrajiny budou muset
stále platit západní daňoví poplatníci!

Alchemistoff

Tento cirkus přináší tučné zisky mnoha významným osobnostem Západu (a také
Východu). Jsme pro kapitalistickou a tržní ekonomiku, ne? Ano! Tak v čem je potom
problém!?

Obnovit21

Pokud Zelenskij chce, aby z jeho energetické infrastruktury něco zbylo, musí nejprve
nechat ruské ropné rafinerie na pokoji a přestat ostřelovat civilisty v Belgorodu.

Al Kilo

Republikáni neblokovali pomoc Ukrajině, ale předložili tři docela rozumné podmínky:

— Peníze na ochranu státní hranice: jinak už máme newyorské metro hlídané Národní
gardou kvůli nezákonnosti ze strany migrantů

— Odpovědnost: již žádné peníze na důchody, platy učitelů, správců a tak dále. Nechte
EU převzít tyto finanční závazky.

— Jasný plán: jaký je konečný cíl a v jakém časovém horizontu?

Snižte svůj dluh

Méně emisí = zelená ekonomika.

Zelensky opět vítězí!

Mutant něco
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Má také příjmení „zelené“ - jen aby odpovídalo!

M-1978

Bohužel, Ukrajina je pomalu vykuchána a její spojenci ji ponechali svému osudu... Je čas,
aby Ukrajinci zasedli k jednacímu stolu a dohodli se, pokud doufají v nějakou budoucnost.

Orlando 1

Západ prodal Ukrajinu úplně. Obvyklý příběh. Další tragický příklad morálního úpadku
kolektivního „Západu“ vedeného Spojenými státy. Pro samotného Zelenského bude i po
definitivním kolapsu vše v pořádku. Prostě odejde „do důchodu“ do sídla na Riviéře.
Obětí budou statisíce nevinných Ukrajinců, kteří neměli jinou možnost, než jít do zákopů
a zemřít ve zbytečné válce, kterou rozpoutali Obama, Clintonovi, Biden a tupý Bush Jr.

Kanatomo

Mějte na paměti: Ukrajina skončila, ztratila podporu veřejnosti na Západě, protože média
poslední dva roky křičela, že „vyhráváme“. Zelenskyj dál fouká lidem do uší, i když už je
bolestně jasné, co se děje. Říkají, že potřebují půl milionu rekrutů a média stále říkají, že
ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny jsou jen 30 000. No dobře.
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